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Szerda 

Tüdőgyulladás végzett Franciaország volt köztársasági elnökével 

Bucurestiben, Prágában és Szófiában is 

myonmnozmak a merénylő cimkosai uliám 
Páris okt. 15. 

Raymond Poincaré, Franciaország volt köztársasági elnöke hétfőn hajnali négy órakor, 

74 éves koraban meghalt. Poincaré néhány nappal ezelőtt influenzában megbetegedett, ami rő- 

vid időn belül tüdőgyulladásba ment át Tekintettel a volt elnök magas korára, az orvosok álla- 

potát aggasztónak találták, Vasárnap késő este konziliumot tartottak a nagybeteg lakásán. A gon- 

dos ápolás azonban nem tudta legyürni a sulyos betegséget: Poincaré ma hajnalra kiszenvedett, 

nökké választották és a világháboruban ő 

vezette Franciaországot. A fegyverszünet 

megkötése után 1918-ban ő fogadta Wilson 

amerikai elnököt az angol belga és olasz 
királyokat. 1920-ban lejárt elnöki mandátu- 

ma utóda Deschenel lett de Poincaré elnöke 

lett a jóvátételi bizottságnak ezen tisztségé- 
ről azonban lemondott. 1622-ben ismét kor- 

mányt alakitott 1924-ben lemondott. 1929- 
ben még egyszer miniszterelnök később azon 
ban már visszavonult minden politikai tevé- 

kenységtől. 

Raymond Poincaré életrajza 
Raymond Poincaré 1860 augusztus 20-án 

született Bar de Ducban. Mint ügyvéd kezd 

te pályautását Párisban. 1887-ben választot- 

ták be először a képviselőházba mérsékelt 

köztársasági programmal. 1893-ban közok- 

tatásügyi 1894-ben pénzügyi majd ismét köz- 

oktatásügyi miniszter. 18003-ban szenátorrá 

választják. 1906-ban njból pénzügyminiszter 

1909-ben az Akadémia tagjai közé válazzt- 

ja. 1912-ben lesz elsőizben miniszterelnök 

egyben külügyminiszter mig 1913-ban a jeg- 

magasabb méltóságot éri el köztársasági el- 

Sándor király koporsója utban Belgrád felé 
Belgrád, október 14. A cirkáló kikötése után Arzén her- 

Vasárnap hajnalban fél hat órakor fu- ceg és a miniszterek felmentek a cirkáló fe- 

Mott be a Sándor király holttestét hozó délzetére, ahol felnyitották a Koporsót és 

-Dubravnik" szerb cirkáló a spalatói kikö megtörtént a hivatalos agnoszkálás. Ju- 

tőbe, amelyet több jugoszláv hadihaó, - 

valamint az Alberto Dussano olasz gőzös 

és egy öt egységből álló angol cirkáló ki 

sért. Már szombat este óta özönlött a nép 

Spalatóba, hogy jelen lehessen a gyász- 

szertartáson. A kikötőben, a Stoian-parton 

hatalmas, fekete lepellel boritott ravatalt 

épitettek, amelyknek négy sarkán óriási 

fáklyák égtek, messze megvilágitva az éj- 

szakát. 
A parton a cirkálót Karagyorgyevics 

Arzén herceg Sándor király nagybátyja és 

a jugoszláv kormány tagjai várták. öt 

őrakor már megkezdődött az ágyudörzáés, 

ugyanakkor megkondultak Spalato összes 

harangjai. Pontosan öt óra 30 perckor tünt 

fel a Dubrownik a láthatázon amely kevés- 

3el ezután lassan uszott be a kikötőbe. 

Amikor a cirkáló a kikötő mólójához 

grt, két motorcsónak indult elébe. Az ! 

egyiken Pietri francia tengerészetügyi mi- 

niszter. a másikon Fisher angol tengernagy 

a ldtizi-tengeri Gotta piancsnoka u 

Páris, októbr 15. 

Belgrádból érkező jelentések szerint az 

ott lefolytatott nyomozás szerint valószinü- 

nek tartják hogy 

aki 1927-ben született Macedónia Sfiz 

nevü községében. Georgiev Kamenica 
községben telepedett le és tagja volt a 

macedon forradalmi szervezetnek. 

A szófiai rendőrség megállapitása szerint 

Georaiev Cernovenschi álnév alatt Mihailoft 

a bulgáriai macedonok vezére mellett nyart 

beosztást és futárszolgálatot teljesitett. Két 

évvel ezelőtt elhagyta Bulgária területét és 

Jugoszláviába ment ahol folytatta föld. 

alatti tevékenységét. Itt mint sofőr sze- 

repelt. 
A belgrádi rendőrség annakidején a sajtó 
utián és falragaszokon köröztette Cerno- 
venyciit és a lapok fényképét is közölték a- 

Georgiev a meré 

a merénylő igazi neve Vladofi Georgiev 

t 

goszlávia miniszterei ezután vállravotték a 

koporsót és ugy vitték a ravatalhoz ame- 

lyet csakhamar virágkoszoruk százai bori- 

tottak el. 

Délelőtt tiz órakor a koporsót átszál- 

Htották a spalatói pályaudvaron veszteglő 

különvonatra ahonnan Zágrába szállitot- 
ták. A koporsót elkisérte Arzén herceg, 
Pietri francia miniszter és a kormány 

tagjai is. 
Bucuresti okt. 15. 

Hétfőn délben utra kelt az a küldött. 

ség. amely Romániát a belgrádi teme- 

lésen képviselni fogja. A küldöttségei 

Miklós herceg vezeti és tagjai Titulescu, 

Paul Angelescu hadfelszerelési minisz- 

ter és Franasovici közlekedésügyi mi- 

niszter. 
Páris, októbr 15. 

Descombes filmriporter aki a marseil- 

lesi merényletet elejétől végig lefotografálta 

anélkül hogy a golyók közül egyeten egy is 
eltalálta volna vasárnap este valószinüleg a 

kiállott izgalmak következtében agyvérzést 

kapott. Kétségbesett családja orvosért kül- 

dött de már késő volt: a riporter még az éj- 
szaka folyamán meghalt. 

nylő igazi neve? 
mely feltünően hasonlit a Kalemen-féle ut- 

levélben talált fényképre. 

A bucurestii szigoranca ma reggel 

egész fényképsorozatot kapot! a párisi 

rendőrségtől a merényletről. A rendőr- 

ség arra kéri a szigurancát, hogy ameny 

nyiben a fényképen látható személyek 

közül valaki Románia felé vetle utját, 

lartóztassák fel. A nyomozás eddig nemi 

járt pozitiv eredménnyel, de megállapi 

tották, hogy az országban töbpbb maos- 

don terrorisla rejlőzködik, akiket azon- 

nal letartóztatlak. Hasonló eredménnyel 
járt a nyomczás Csehszlovákiában is. 

A török küldöttlséget Tevfik Rüsd 

bey, török külügyminiszter vezeti, aki e 

temetés ulán Bucurestibe érkezik, hogy 

tárgyalásokat folytasson a politikusokkal. 



A NAPFP 
Szépséghirálynő 

a vádlottak padján 
NNéhány évvel ezelőtt buzoanyos rövid 

nadrágot viselő francia ujságiró, névsze- 
rint Maurice de Valeffe kitalálta azt az 
üzletet, hogy a fiatal leányokat összegyüj- 
tötte egy pódiumra, a közönséget meg a 
poódlum elé. A leányok végigmentek a közön. 
lség előtt, a közönség tetőtől talpig végig 
mérte a szebbnél-szebb leányokat, azután 
meghozta itéletét. Amelyik leány legjobban 
ltetszett a közönségnek az lett Miss Bucu- 
resti, Miss Budapest és igy tovább asze- 
rint, hogy fento verseny", melyik városban 

jjátszódott le. A válogatott misseket azután 
hugyancsak a fenti recipe szerint 
összeeresztették egy nagy városban: Páris; 
Madrid volt a szinhely és tovább folyt a 
tülekedés, a missek felvonulása és a közön- 
ség itélte egészen addig, amig csupán 
legyetlen miss maradt a küzdőtéren és Valef- 
fe ur térdnadrágjának xsebét kidagasztotta 
a töméntelen bankó, amit a missek szépsé- 
gén keresett. t 

Igy ment ez évről-évre. Minden gyben 
minden város aj misst választott magának 
a régit, a tavalyit pedig hamarabb elfeled- 
ték, mint ahogyan megválasztották. A régi 
missekről azután nem is igen lehet hallani, 
legfeljebb - mint most is - a rendőri hj- 
rek rovatában. 

Mindez azért válik most aktuálissá, mert 
az történt, hogy Timisoara egyik hajdani 
szépségkirálynőjét lopáson érték, amiből ki 
folyólag két hónapra itélték. És bár nem 
szorosan tartozik ide, de meglehetősen 
sonló a párisi szülőgyilkos leány, Vioette 
Noziéres esete is, aki, hogy szépségének meg 
felelő keretet adjon, meggyilkolja apját és 
meg akarja gyilkolni anyját is. 
A szépségkirálynők karrierje igen szomoru 

attól a pillanattól kezdve, hogy megválasz- 
tották őket. Addig rendszerint szegénység- 
ben éltek, mert valamivel jobb módu leany 
nem megy el a nyilvános szépségvásárra. 
Amikor megválasztották nagy hühót csap- 
nak belőle, de ez az egész szépségkirályság 
csak tiszavirág életü, a hirnévből nem ma- 
rad más, mint néhány gyorsan fakuló em- 
lék és a vágy: tovább fentartani ezt a köz- 
szereplést, a feltünést. A pénz azonban hi. 
ányzik ehhez, illetve Valeffe ur és még né- 
hány okosan számitó üzletember zsebébe 
vándorolt. 
Az efeledett szépségkirálynő azonban nem 

tud belenyugodni a bukásba. Nem tud bele. 
törődni abba, hogy visszamenjen a varrógép melé vagy a pult mögé, ahonnan előrángat 
ták. Heteken keresztül fülébe harsogták. 
hogy szép, hogy ő a legszebb. Eleinte hinni 
sem akarta és csak akkor ébred ennek az 
igazságnak tudatára amikor már mások 
nem hisznek benne, amikor már azok akik 
tegnap dicshimnuszokat zengtek s:épségz. 
ről, már más hasonló sorstársnője derekára 
füzik a szépség szalagát. Az elfsledett szép. 
segkirálynő pedig, hogy keretet adjon fakul. 
ni kezdő szépségének- 10p sőt gyiükol is. 
A vádlottak padjára azonban nem őket 

kellere ültetni. Hanem Valeffe urat és tár- 
sait. 

Kivágandó és összegyüjtendő 

Igazoló szelvény, 
az Erdélyi Magyarság 

ajándéktombolájához. 
1934 október 1-20.ig 

Aki 20 szelvényt összegyűjt, 
a tombolában, 

részt vesz 

Erdélyi Magyarság 

1934. Október 15 2 oldal 

ha 

Miercurea Ciuc (Csikszereda) október 15. 
A Ciuc (Csik) megyei Sancraiu (Szentki 

rály községben borzalmas tüzvész pusztitott 
ma éjszaka. A tüz egyszerre több épületben 
lángolt fel és az egész falut elpusztulással 
fenyegette. Telefonon kértek segitséget 
Brasov (Brassótól) Miercurea Ciuculul 

Donfosan a hid 

olesémszerezbeti be. 

HBorzalmas tüzvész 
székely fIaluban 

Négy ház puszult el a lángokbanm kétmillió 
a kár 

Havas és Grünmifeld 
Oradea 

(Csikszereda) és Sf. Gheorghe (Sepsi- 
szentgyörgy) tüzoltóságaitól amelyeknek 
együttesen sikerüt a tüz továbbterjedését is 
megakadályozni. A lángok 4 házat és három 
szalmakazlat pusztitottak el. A kár 2 millió 
lejt tesz ki. 

. 

zmoti 

Mária királyné-tér 1. 
ellei szám alatt nyilt meg 
uj nagy posztóáruháza, hol 
szöveftszükségletét hihetetlen 

Győződjék meg személyesen! 
manemmzani 

Ghimes (Gyimes) község véres éjszakáia 

Ghimes (Gyimeg) községben megrenditő 
eset történt. Ciurdea Ccastantin tanizó fele 
sége tegnap este 10 órakor arca ébreidt 
hogy valaki erősen zörget az ajtón. Remuül- 
ten keltette fel a férjet abban a hiszemben 
hogy rablók törtek a házra. Az almából 

kilőtt az ablakon. Jajkiáltás és egy test zu- 
hanása jelezte hogy a golyó találit. Ciurdea 
tanitó kisietett az udvarra és legnagyobb 
meglepetésére Kurkó József falubeli gazdát 
ismerte fel a vérében fetrengő emberben. 
Azonnal kocsira tette és beszállitotta a mi- 
eriura-ciuci (csikszeredai) kórházba de a se- 
gitség már elkésett: Kurkó meghalt a Ilö- 

Cluj okt, 15. 
Egy nap leforgása alatt Ciujon há- 

rom öngyilkosság tlörtént. Tönkrement 
butorkereskedő, cselédlány és gyári alkal- 
mazolt volt az áldozat, Kalz Márfon a 
Bognár és Szánló cég 28 évées tisztvi- 
selője 180 darab aszpirintableltával ön- 
gyilkosságot kisérelt meg, Hozzátartozói 
jólehet idejében hivtak orvost, állapota 
aggasztó, Teltlének oka ismeretlen. 
Székely Mór butornagykereskedő tegnap 
délelőtt tiz luminálpasztillával akari vé- 
get vetni élelének. A kihivolt menlők 
gyomormosással próbáltak segiteni az 
életunton- Allapota sulyos de nem élet- 
veszélyes. Tetlét anyagi összeomlása 
miatt kövelte el, amihez a családi kö- 
rülmények is hozzá járultakk Alde- 
lean Anna, Bornemisa Sebastian volt 
polgármesler cselédlánya, öngyilkossági 
szándékból az Oradea felől közeledő 
gyorsvonat elé vetette magát. A különös 
véletlennek köszönhelő, hogy az ijedsé- 
gen kivül semmi baja sem lörtént. Ami- 
kor a vonal már el akarta gázolni, hir- 
telen a sinek közzé feküdt s a vonat ál- 
száguldol felette, anélkül, hogy lestében 
a legcsekélyebb kárt is okozla volna. 

. 

felriasztott tanitó elővette a revolverét és 

pénzügyei rendbejöttek és 

Könyvet akart kölcsön- 
kérni - agyonlőtték 

A fanitó rablónak hite a kései kopogtafór 
és lelőte 

Miercurea Ciuc (Csikszereda) október 15. vés következtében. Megállapitották hogy 
Kurkónak semmi rossz szándéka nem volt, 
azért ment a tanitóhoz, mert a volt jegyző 
Cucu küldte, hogy néhány könyvet kérjen 
-..... 

Piaci árak Oradeán 
Buza 430-450 rozs 310-390 ókukorica 

280-300 ujkukorica 210-260 árpa 280- 
320 zab 260-270 lóheremag zZ450 széna 
80-90 lucerna 120-140 szalma 50-60. 
Disznóhus 18-24. 

Idójárás 
Erős nyugati, északnyugati szél, sokhe. 
eső, egyes helyeken zivatar. lyen 

Három öngyilkosság egy napon Clujon 
Az állomási rendőrségen kihallgatás 
közben előazta, hogy tettét munkaadó- 
jával történt szóvállása miat! követte el. 

......... 

Bizalom az oradeai orth. 
izr. hitközség elnökének 

Oradea, okt. 15 
Az orthodox izraelita hitközség kép viselőtestűlete legutóbbi ülésén teljes bi- zalmat szavazott Üllman István elnöknek a „Népünk" cimű zsidó hetilap támadójaival szemben. A Silbermann Józsel elnőklete alatt megtartott ülésen hozott határozat megállapitja, hogy Ullmann István önzellen vezetésének tulajdonitható, hogy a hítközség 

a hitközség, nem pedig az Ullmanu István érdeke, hogy a vezetés az ő kezében maradjon. 
Ezzel kapcsolatban közöljük, hogy Ull mann Géza aláírásával közzétett ,Válasz a „Népünk" cimű zsidó hetilapnak" közle- ményből kimaradt az a része a Leiner Lá zár és Ulilmann Abrahám által signált köz- gyülési határozatnak, melyszerint 

"az elő járóság meggyőződése sze- rint senki részéről visszaélés nema 
történt" 
Ez a kimaradt rész adja meg az értel- mét a határozatnak, amit ennektolytán kész- séggel helyrehozunk. 



Eletfogytiglani kény
szermunkára itélt 

az aradi törvénysz
ék egy gyilkos 

A biróság közölte a
 vádlottal, hogy 

Hogyan 

voltaképen hatál
ra kelleneitélni 

leplezte le egy orv
os az őrültséget 

szimuláló gyilkos
t 

többi terhelő körül
mény, 

hoz az elmebeteksé
g Arad október 14. 

amelyeknek sorá- nösnek talalt előre megfontolt száp-
 

Zsufolt tárgyalóteremben nag
y érdek- 

í / 
í szimulálasa is csat dékkal elkövetett

 gyilkosságban A
z ite- 

iődés közepette folyt le
 az aradi törveny

- lakozott. Mindeze
knek alapján kérte Gitta let kihirdetésekor

 közölték a vád! ot
tal, 

széken a lungso
rai g osság főtár 

sa. Agostont a legs
ulyosabb itélet me

ghozatatát 
bünté bünt tése 1 

A büntény ez év tavaszá
n történt. Március mig Lepa dr arra hivatkoz

ott, hogy konkrét o ennek a bünténynek büntetés 

14-ikén ismeretléen tettes pelőtt Lucac
iu tárgyi bizonyiték n

em merült fel és ig
y fel halál 

lungsorai községi p
énztárnok ablakán

 és a 
dlottat Hosszas ta

nácsko- 
kell menteni a vá 

Az alkotmány azon
ban eltörölte az ország 

golyó Rus György közs
égi birót találta zás után a 

meghozta itéletét, 
amely- területén a halálo

s itéletet és igy a 
leg- 

áki pár perc mulv
a belehait sérülésé

be. A 

sulyosabb büntetést:
 az élettogytiglani k

ény 

csendőrség nagy a
pparátussal kezdte 

meg a büntetőtörvénykö
nyv 278-ik parag- szermunkát alkalmaz

ták. A vád képvise
lője 

a nyomozást a rejt
élyes büntény ügyében. rafusa alapján életfogytiglani kénys

zer- megnyugodott az it
életben, a védelem azc! 

A gyanu Joanas 
Péter és két fiára

 irányult munkára itélte Joa
nas Tóoort akit b

ü- lban fellebbezést jelente
tt be. 

Mindhármat őriz
etbe vették és 

! 

kiderült az igazság: az egyik 
fiu, Joanas 

Tódor lungsorai g
azda bevallotta, hogy a 

ő követte le. 

Mielőtt még befejezést ny
ert volna az 

ügy Joanas őrül
tet szimulált elmebet

egnek 

tette magát összefüggéstelen 
válaszoi 

adott a hozzáintézett kérdésekre 

Lopoli m rnmi
sonrmi Germes

- 

vári) szépség
királymóő 

Két hónapra
 szélte mz aramdi sörvén

yszék, de 
g aszokat 

és visel- 

kedésével arra a 
meggyőződésre igyekezett 

: 
; 

* . 

bírni az igazsági hatóságokat, nogy mm bümntelési a 
vizsgálali fog

sággal kiöltöo
mn- 

nem épelméjü. trükk sikerült, az aradi 

törvényszék a le
gutóbbi tárgyalás

on etren- 

delte Joanas Tód
or elmebeli állapotának 

megvizsgálását és 
ecélből a clujii ideg- 

gyógyászati klinikára utalta be. Ht meg
- 

figyelés alá vették 
az aradmegyei gyil

kost, 

azonban nem t
udtak Kiokoskodni rajt

a, - 

nagyszerüen játszotta szerepét, 
mindaddig 

amiga klinika egyik ügyes orvosa le nem 

leplezte. Az orvos ápoltnak öltözött és be- 

Kötözködött Joanas szo
bájába. Eppen ugy 

viselkedett, mint a klinika többi gyenge- 

elméjü lakóija és legfőbb trükkje a
z volt 

hogy egyáltalába
n nem törődött sz

obatár 

sával. Ezzel sikrül
t eloszlatnia Joan

as bizal- 

matlanságát és egy szép napon 

mnmek vellék 

Arad okt. 15. logházában várta, m
ig sorsa felett döntenek. 

Az aradi tőrvényszék
 ma itélkezett Lantos

 Ma fortották meg az
 ügyben a tőtárgyalás! 

Irma Timisosra e
gykori szépségkir

álynőle fe- és Lanlos Irmát 
kéthavi tjogházra 

nélték, amit 

lett, aki a Miss-vál
asztás óta változatos pá- a vizsgálalti fogsággal kitöltöttnek vetlek. A 

lya utás során egy 
eradi köztisztviselő

től lörvényszék elrende
lte a rossz utra tévedt 

cezer lel készpénzt lopot
t. Lantos Irmát pár egykori szépségkir

álynő szahadtábra helye- 

hétlel ezelőtt az a
radi törvényszék 

körözőle- zését. 

velére letattóztatták 
és azóla az ügyészseg iye

 

Hirek Mediasról
 (Medgyesről) 

megyei gyilkos ne
m birta ki tovább 

a hall -MHolta után nyerte meg 
a főnyete- Makkay püspök

 látogatása Medias
on 

gatást. Felsőhajt
ott és megszólal

t: ményt - nincs
 köszönet benne.

 Küloönös (Megyesen). Medi
as , (Megyes) református 

... 1 . eset történ Ighisul-Nou Media
s (Medgyes) magyarsága felem

elő ünnepségre KéSzül. 

Vajjon mi lesz velemi 
eset teraluban. Hintz M

ichael szász ar mg ászatk
éznége folytán ugyanis ka 

Az orvos közömbösen Vette tudomá- ekodo maár több, mint husz éve Éézik 
rült felépíteni az Ekola épületét, amel

ynela 

aul a kérdést mapd
 megkérdezte tőle: 

egy torransilvania" sorsjeggyel. Annak
 el- felszentelése októbe

r 26-én lesz. A sz
ente- 

Nem bántad meg
, amit tettél? 

lenére, hogy minde
ddig soha nem huzták lési szertartást Mak

kay sándor nál 

- Dehogy nem 
- felelte gyorsa

n Joa- ki sorsjegyét a 
legcsekélyebb ny

ereménnyel püspök végzi. A
z ünnepél Kolente Tib 

nas - nagyon 
is megbántam. D

e mit csi- sem, Hintz mind
en alkalommal pontosan református lelkész késziti elő Varga sSán- 

náljak most má
r elkövettem, most már megujitotta sorsje

gyét egészen a mu
lt he- dor igazgató társ

aságában és az ün
nepség" 

benne vagyok a b
ajban. Eleget kese

regtem, tekig, amikor ugy
anis Hintz meghalt. A re nagyban készül

 a mediasi (megyesi
) ma- 

nem tudok segite
ni a történteken. 

haláleset után Ke
véssel megjelent 

a csalad- gyarság. 

A beszélgetés röv
id volt, az orvos

 joa- 

Faismerő vallomása, 

nál a társaság
 egy ügyn öke 

és közölte - Medias (Megyes) első magyat uj- 

nas szavaiból teljes bizonyossággal
 meg- hogy Etz e

 tt ta A
 sá Sz. Sándor alpolgármestel 

győződött arról, 
az aradmegyel gyil- nerik a vsáfelett megő lt a

 lló an ze szerkesztésében hete
nként egyszer vasár

nap 

kos csak szimulálta 
a gyengeelméjüt. Má

s- ehesének Es már fel is akarták venni a jelenik meg Medias 
Megyes) magyat 

nap már visszak
üldték megfelelő fedezott t z ü e ök az

onban kérte a s
0 rsjegy ujságja: a Medg

yesi Lapok". A
 lap iránt 

alatt az aradi ügyészeé fogházába, meg pezt ak.t Nagy nb
bsés indult meg a élenk érdeklődés nyilván

ul meg a lakosság 

felelő bizonyitvány kiséretépen: Joanas sgorsjegy után, amelyet
 azonban a mmat na- körében 

ed épetmélt, ügyesz
 szimuláns és fel

elős pig sem találtak meg. Mi
nthogy pediz a Vitrometan (Medias) Htv. (Sibiu) 4: 

Ezekután sor kerül
t arra, hogy a vádi-

 fizeti ki a nyerem
ényt, valószinű, hogy a 

beni) csapat vezetett, de ujrakezdés utá
r 

rat elkészüljön és kitüzzék a bünügy főtár- család nem is fogja m
egkapni a hatatmas 

visszaesett és igy a mérkőzést kegzsed J 

t, amel az aradi törvényszé
k ma összeget. 

enyben a Vitroine
ntan nyerte mer 

rtott meg. A vádat
 Gitta Agoston helyet

- 
. Metias é

 a néukuna 

tes főügyész kép
viselte mig a g

sdelme M a Tervész
ttlatzat tták

 meg on 

; 

Lepa Valér és dr atran János 
egyesen). Vasárn 

z MeJ 
. 

vet e megfontol
t szándékkal diason (Megyesn) a tenyészáll

atkiállítást, ! Megloptak egy
 oradeai 

etkövetett gyi kossággal vádolt
a Joanast, -- amely nagy slke

rrel folyt le A k
iállitáson 

orvost 

akinek mai kiha
llgatása sem nhozott ered- igen előkelő ven

dégek is megjete
ntek. mint 

vades, ekt 

ményt. A 
konokul tagadott

 A ta- Roman Valér és
 Negura alminiszter, vala-

 
radea, 

auknak egész sor
a vonult fel ezek azon- mint több megyei 

prefektus. A kiál
utásnak Dr. Deutsch Elem

ér orvos feljele: 

ban csak arra 
a gyülöletre der

itettek vilá- nagy sikere volt
 és a legszebb 

áallatok tulai- 
tett a rendőrségen

, hogy vasárnap
 

gosságot, amely 
a két család köz

ött fenn- donosai érmket é
s pénzjutalmakat k

aptak, kásáról egy ismeretlen b es
urranó tolvaj ellepe

 

ámnott, a gyilkos
ság it tisztász- amelyeket Roman 

vValar osztott ki. 
Kálli- 3500 lej értékü aran órál. A

 vendőt 

ai nem tudták. vViszont ott volt Jo
anaseső tás végén hat teh

emet sorsoltak ki a Kör- egy ) yora 

a gyükos fegyvet és
 nyékbeli gazdálk

odók között. 
bevezette a p 



andával akarja növelni / 

az adófizelésekei a énzüev- Fantasztikus regényv 25 
4 .a D g)- 

A férfit kissé kellemeflenül érintette ez az ömlengés, nem volt tisztában, vajjon 
MmiIniszie r 

/ erész kacérság, vagy egyszerű célzás rej- Hk-e a nő szavai mögőtt, célzás, amely min- r z eg 
s 2 x 

den utat elzár esetleres udvarlási szándek Plakátok és uisáscikkek utján fo ják a közönség előtt 
elől, ügyesen előrevetve jegyesének és nagy- leltarni a pontos adozeités előnyei.i 

lapjának nevét. Fonteney néhány udvarias szót dadogott, de Gilberte láthatóan nem f- 
Bucurest, október 14. A pénzügyminszte: altai Kiküldendő 

gyelt rá s vidáman belevágott a szavába: Slavescy pénzügymmiszter kézhez ver- bizottság, plakátszövegeket és plakátformá- 

- Fogalma sincs róla, ugye, hogy te az ország minden részéből beérkezett kat fog tervezni valamint oly szöve eket 

mit keresek itt.. Nos hát, eltévedtem, el- jelentéseket az adófizetésről. A pénzügymi fog szerkeszteni, melyek a polgárok pontos 

vesztem, egész egyszerüen, niszter az eredményt nem találja kielégi adófizetésének számos előnyét mutatak 

A férfi meglepetését látva folytatta: tőnek és ezért ugy döntött hogy és igazolják. A pénzügyminiszter a bizott- 

éem - Igen, elvesztem / Teljességgel elvesz- egy ujságirokból ées közgazdászokhóol ság feladatává tette hogy különösen az 

.. 
álló bizottságot küld ki, melynek fel. adófiztés sajtópropagandájával foglalkoz. 

eza tadom, hol vagyok, nem tudom, adatává keágo hogy 8olgokzoa a aly zon behatóan. Egyébkén: Slavescu pénzügy. 

hogy kerűltem ide.. De okkal hihetem, hogv propagandarendszert, mely alkaimas / miniszter lényeges könnyitéseket akar éiett 

ön ugy ismeri ezt a vidéket, akár a tenye- rét, ezért is örülök, hogy találkoztam önnel, hogy megmentettem az életét, mert ellen- szolgáltatásképpen segitségemre lesz.. Mare élénken helyeseit és ugyanolvyan kerá hangon, amilyet a nő használt vala N é me torszá gban dul .- Természetesen.. Parancsoljon velem kisasszony... Honnan jön és hová akar 
eaa nozon kiegyenesedett a nyeregben 

a vall áshá b Or ü 

és kissé találomra mutatott irányt az Osto- . .. 
, .... 

: 
A ba'or püspök nem ismeri ei a birodalmi püspök 

lesz a közönséget az adófizetésre nan- beléptetni azok számára akik adójukat pon- 
golni és sarkalni. 

tosan fizetik. 

rával 
- Abból az irányból jövök, mert Lan- nionból jövet kellemes árnyékos utakra té- 

lennhatóságát 
vedtem, amelyeken nagyszerüen lehet ga- München, október 14. A hivők melegen tüntettek Meiser püspök 

lopozni, de amelyek egymást keresztezik.. A tegnap nagyobb protestáns tömegek mellett és tiltakoztak a birodalmi protes- 

lévetődtem az erdőbe, mint valami hulló- tüntettek ama döntes el! ; , A 

, 
és ellen, amellyel a íro táns egyház vezetősége által foganatosítot 

csillag, ektante el allam rofadjatva dalmi protestáns egyház és bajorországi intézkedések ellen, 

a egyáltalán nem am, egyházi kormánybiztos két uj bajor püs- i üspö ; 

1 Yah 

Meisner püspök, aki nem akarja alá 

hogy hol vagyok.. A bolond Ya a.. ezen ByYna 1 A 
; A 

pökséget állitottak fel. Több városban til- z ölla .. 

az uton futott. En utána. Hallottam a vad takozó jellegü istentiszteleteket tartottak Vetni magát Müller püspök akaratának, ki ermekkel és a két marakodó kutyá! az ut püspök beszélt aki kijelentette hogy Dem más, mint protestáns egyház meg 
pén. Most, hogy rendbehoztam a dol. nem ismeri el a Müller birodalmi pus- becstelenitése. 

got, szeretném folytatni utamat oda, ahová pök fennhatóságát. 
- 

készültem: a Tonguédec kastélyhoz.. Marc onteney idáman válaszolt , 
. , 

Ionguédee e hisz az alig tiz B 
I 

peronyi ut: két lépésnyire van ide.. orzal NR Cssan ádi rás 

és dz Merre van 7 Mondja meg gyorsan 
. . . 

vágtatok. 

1 I b 

-O g lépésben is odaér, egy Iramciaorszagi fa u 

Miért? Veszélyes az ut? 

, 

evlNem, de több ösvény van és őz, Meggyilikolta leleségét és o1 yermekét egy 

r 22 lté . 

, 
. 

[4 

verlászi k0 eldikozik kilérőnek 2 vazdálkodó, azulán felgyujtotta házár, végül 
- Ha nem volnék tolakodó... 

felakasztotla mangyál 

- Egyáltalán nem kedves uram. De én 
; 

vagyok tolakodó, mert ön dolgozik. Páris október 14. zát és felakasztotta magát 
Az albumra mutatott, amely leesett a Chabronban borzalmas családi dráma ját. A családi dráma hét áldozatát közör 

küzelem hevében és kifordulva feküdt a szódott le. Moncheayx Alfréd farmer eddig ravatalon ielyezték el. A hatóságok egye- 

földőn. Marc gyorsan fölemelte és igy vála- ismeretlen okból meggyilkolta feleségét lőre nem tudták megállapitani hogy a far 

szolt: 
majd öt gyermekét. A hatszoron gyilkosság. mer miért követte le a borzalmas 

- Befejeztem a munkát. elkövetése után Moncheauz felgyujtotta há- irtást. 
Várta a szokásos kérdést „szabad lát- szmcszme nom., ?" de Gilberte akár közöm össégből, akár diszkrécióból nem kérte el a mappát, [/ csak annyit mondott: 
- Hát akkor elfogadom... induljunk,, 

: 9.z ,,, Jóváhagyta a felső hadbiróság eiiraz oradeai és marghitai kommu- tért a motorbiciklivel, amelynek láttára a leány elismerően mondta: , 
z g " - Szép állat, csak azt hiszem, az én HIS a e esée osnak fogja találni a társaságát. 

gépem zaj 
- Legyen nyugodt kisasszony, ez az 

: astolta é 
; 

Bucuresti okt. 15) szauas folta és 1gy a kommunista per 

at alyan. hogy kénytelen leszek vezeini a A becüresti fel ; hadbirósá elitélteinek büntetése jogerősé vált. 

fl is sz . Hát akkor.. in- ucuresfii fels adbiróság mosi duljunk obban is szeretem. Hát akkor.. in hirdeteit iélelet az oradeai, marghitai Kommunis ákat logtak el Aghíresen 
Meghuzta a gyeplőszárat, térdével meg- és salontai 36 kommunista bünpörében, Az aghiresi (egeresi) csendőrség ok- 

szoritotta a ló derekát és a ló lépésben kiket néhány hónappal ezelőti a ciuji tőber 8-án letartóztatott hat fiatal mun- 
megindult a gép mellett, amelyet Marc ké- ike z á * hór 1ő 3 évig ferjedő kást, akik a község közelében levő erdőben 

zen vezetett. A dogg oldalpillantást vetett hadbirós 9 nap!i vig lerjed gyülést tartottak amelyen a maguk elé 

Marcra, bizonytalanul morgott. aztán szoro- logházbüntetéssel sujtott. A kommunista füzött k ommunista prosreniot itatták 
san urnője oldalán haladt, mintegy jelezve, per fővádott a Fodor solför volt az eli- ineg. A eren dőrség letartóztatta ket az 
hogy vigyázni F rá. téllek között szerepetek Róth Agnes házkutatást tartott lakásukon, ahol számos 

k 4 t közi tisztviselőnő, akit két és fél évre itéltek röpirat került napvilágra. A tegnap Cluj- 
Trdélyi Magyarság és mások A felső hadbiróság a védők ra kisérték be a munkásokat ma reggel ad. 

é olgai 1934 ektóber 17 / által benyujtott semmiségi okokat visz- ták át éket az ügyészségnek. 



u
 

a Körös 

Tegnap délelőtt féltiz tájban izgalmas 

eletmentés tanyi voltak azok, akiket utjuk
 

ja General Holban (Széles) uccai vashidon 

vezetett keresztül. Egy szegényesen öltözött 

belevetette magát a Körösbe. Néhány 

pbpátor ember utána vetette magát és si- 

került az önegyilkos jelőltet élve kimen- 

Véres gyilkossági kisérlet tartja izga- 

Jmban a Josia (Össi) telepet. A tegnapi 

hetivásáron Fekete László Balcescu (Rét) 

folt. A vétel körül azonban összekülönbözöt 

A törvényszék harmadik szekciojának 

Peenaru, Bordea, Filip tanácsa tegnap tár- 

gyalta özv. Ormay Lajosné bünperét ki az- 

zal volt vádolva, hogy négy izben tett ha 

mis tanuvallomaást és hamis tanuvallomásai- 

ra meg is esküdött. 

A vádirat szerint Hadházy Kálmán sa- 

lontai ügyvéd, Ormay Lajosnénak nagy ér- 

tékü ékszereket vett. Így többek között 

egy gyönyörü coillet, egy északi rokát és 

egy pár 60 ezer lej értékü fülbevalot. 

Amikor a baratságnak végeszakadt - 

a járásbiróság előtt Ormayné ellen és visz- 
sza akarta perelni az ékszereket. Akkor 

Ormayné 
a járásbiróság előtt négy izben meges- 
küdött, hogy Hadházy neki soha nem 

vett ékszert. hanem ami ékszere van 

azt vagy a férjétől kapta, vagy saját 

maga vette. 
Feljelentésre az ügyészség négy rend- 

beli biróság előtt hamis eskü miatt eljárást 
inditott Ormay Lajosnée ellen és a sok 

perben szerepelt asszony ezuttal mint vád- 
lett került a vádlottak padjára, alol nem- 
régeben még dr Hadházy Kálmán ült. 

"Adtam én már be a férjemnek na- 
gyobb marhaságot is". 
A tárgyalás igen izgatott hangnem- 

ben folyt a vádlott Ormayé és Haduázy 
Kálmán között. A vádlottat dr. Bledea véd- 

te, mig Hadházyt dr Kalas képviselte. 
Ormaynét több mint két órán keresztül 

hallgatta ki a biróság. Közben természetes 
többször szembesitik Hadházyval. 

Egy pár brilliáns függőről van sző. - 
Hadházy szerint ő vette 60.000 lejért Buda 

pesten, amikor együtt voltak. Az asszony 
mindezt tagadja és azt vallja, hogy egy 
magyar ezredes felesége utján ő vete sa- 
bát magának. 
-A fülbevaló ajándékozás után mond- 

ja Hadházy, amikor Ormayné együtt jött 
velem haza, a vonatban azt kérdeztem tőle: 

Mit fogsz mondani az uradnak ba 
meglátja ezt a nagyértékü fülbevalót? 

Izgalmas életmentés 

hullámaiban 
A nagyhidról a vízbeugroit egy öregasszony, de kitogták 

Értesitették a mentőket, akik kivonultak és 

a vizből kimentett öregasszonyt a kórházba 

szállitottaák, ahol kihallgatták. Elmondta, 

hogy özvegy Körmösi Györgynének hivják 

65 éves és a Str Wilson (Füzes ucca) 15 

szám alatt lakik. Nyomora miatt akart 

Hadhágy Kálmán hálátlansági pert inditott 

megválni az élettől. 

Véres késelés 

a disznóvásártéren 
Eladta a sertést utána leszurták 

madt, aminek eredménye az lett, hogy ta 
madója 

Fekete Lászlót botokkal véresre verte 

és össze is szurkálta, 

ucca 23 szám alatti lakós egy sertést vásá- ugyhogy a kivonult mentőknek kellett Fe- 

kebét a kórházba szállitani, Allapota igen 

az eladóval és a szóváltásból verekedés tá- sulyos. A támadóját keresi a rendőrség. 

szzz steztszvssss momeszs
zotozoszsaszot 

A salontai botránypör második 
lelvonása a törvényszék előtt 
Négyrendbeli hamis eskü vádja miatt került a vádlot- 

tak padjára Ormay Lajosné 
- Ormayné erve azt felelte, folytatja 

Hadházy, nogy - az urának merondja, 

hogy részletre vette Pesten kéz atatt. 

- Ec-e én azt feleltem, hogy ilyen mar 

haságot ne mordjon, mert az ura nem fog- 

ja elhinn, mert aki kéz alatt vesz valamnit, 

azt azonnal rell, hogy fizesse. Viszont ilyen 

árut részletre nem is 
Itt Hadházy felemelte a hangját és azt 

mondotta: . 
- Amikor Ormaynénak igy válaszol- 

tam, Ormayné ezzel ütötte el az aggodáso- 

mat: 
Adtam én már be a férjemnek ennél 

nagyobb marhaságokat is" 
(A teremben nagy derültség támad erre 

a kijelentésre.) 
A Gellért szálló két kijárata 

A biró ezután azt kérdezte Hadházytól 

hogy amikor Ormaynéval Budapesten volt, 
hol szálltak meg. 
- Több szállóban voltunk! - felelte 

( Hadházy. 
De mivel a Gellért szállónak két kijá- 
rata van, ez a szálló a legalkalmasabb 
ilyen ügyek lebonyolitására. 

A tárgyalás további folyamán egy fénykép 

került a biróság asztalára, amlyet a véde- 

lem szerint Ormayné azért adott Hadházy- 

nak, hogy utlevélbe tegye, viszont amelyet 

Hadházy mint emléket őrzött meg és fel- 

használta a biróság előtt is. 
A tárgyalást délután 3 órakor fovytat- 

k amikor is a tanuk kihallgatására ke- 

Töltőtoli 
javitásokat 

minden márkához gyorsan és olcsón vállal 

Pászior Ede 
papir és irószeráruháza 

.
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Mégis megrendeli a város 
a [4 ) 

a vizmérő-órákat 
Ismereles, hogy a város egész közön- 

sége egyetemesen tiltakozott a városi viz-) 

mütelepnek a vizmérő órák bevezetésére vo- 

natkozó terve ellen. A tiltakozás szonban - 

a jelek szerint - eredménytelen maradti. A 

vizmütelep igazgatósága ugyanis az interi- 

márbizottság ma délutáni ülésére javaslalot 

terjeszt elő, hogy 
irják ki az árlejtést a vizmérő- 

órák beszerzésere 1.600.000 lej 
értékben. 

A vizmérő.órakat a logyasztók költségén 

fogják felszerelni, a város csak előlegezi a 

költségeket. Tekintettel azonban arra, hogy a 

vizmérő-órákat több évi részletben fizeti ki 

a vizmülelep igazgatósága, belügyminiszteri 

jóváhagyás szükséges a rendeléshez. 

Ertlesülésünk szerint az érdektestületek, 

elsősorban a Háztulajdonosok Szövetsége, a 

belügyminiszterhez felebbez a vizmérő-órák! 

megrendelése ellen. 

Sürgönyileg jóváhagyták a 
Rimanoczy árlejtés 

eredményét 
Ismeretes, hogy masiou Maximilián, a 

gazdasági ugyosztály főnöke Bucurestibe uta 

zott, hogy Rimanóczy-szálló árlejtése ügyé- 

ben megszerezze a központi reviziós bizott- 

ság jóváhagyását. Laslau még szombaton! 

hazaérkezett, tegnap délelőtt pedig megér- 

kezet a távirat, amely közli, hogy véglege- 

sen jóváhagyták , hogy a Kimanóczy-szaáíló 

és fürdő bérletét Bica Lajosné kapja meg 

évi 501 ezer lej bérért. 

A "Fészek klub és a Royal kávéház 

helyiségeire az árlejtést e hó 27-én tartják 

meg. 1 

RADIOMLIUISOR 

Bucuresti: 13: vizallásjelentés. Gra- 

mofonlemezek. 13.45: Előadások hirei, - 

vőzsde, konnyü gramotonlemezek 14.15: 

Beszéloujság. 14.40: Könnyü lemezek. 18: 

Jonescuzenekar 19: Hirek 19.15: Jonescu- 

zenekar 20: Radióegyetem, felolvasás. 20.Z0 

tenoristák versenye. 20.45: Felolvasás i 

Radiózenekar szimfonikus hangversenye 

21.50: Felolvasás, 22.05: Glauzov: 4. szim- 

fónia. 22.45: Beszélőujság 28.15: Szórakoz- 

tató lemezek 

Budapest: 7.45: A torna. Utána: - 

Hanglemezek. 10.46: mrek. 11: Flolvasás 

12,10: Nemzetközi vizjelző szolgálat i3: 

Déli harangszó az Egyetemi templomból 

és időjárásjelentés 13.05: Akon Lajes vo- 

kálkvintettje. 13.30: Hirek. 14.20: Pontos 

időjelzés, időjárás és vizállásjelentés 14.30.: 

Országos Postászenekar 15.40: Hirek élel- 

miszerárk piaci árak árfolyamhirek 17: - 

Asszonyok tanácsadója 17.45: Pontos idő- 

jelzés időjárásjelentés hirek 18: Mosolygó 

Párizs Vaszary Gábor csevegése. 18 35 

Schwalb Miklós-Hannover György-Palo- 

lotai Vilmos tréfájának műsora. 19.20 - 

Harangok alatt. Révész Béla elbeszélése. - 

19.50: Utry Anna magar nótákat ánekel - 

kiséri Csorba Gyula és cigányzenekara 21.10 

Erdélyi József és Illyés Gyula költemé- 

nyeikből adnak elő. 21.50: Hirk 22.10. A 

bécsi rádióállomás műsorának közvetitése. 

23.05: Időjárásjelntées ügetőverseny 

mények. 23.10: A m. kir. O tag- 

jaiból alakult zenekar. 24,.25: A Baechmann 

szalonkvintett. 

anemmenanmmesmssnmuma 

- - 



Mihalache Rómába utazott 
Az ujságirók előtt kijelentette, hogy a fascismust akarja 

tanulmányozni 
Bucuresti október 15. 

Tratarescunak a pártok részére felajánlott 
Hegyverszüneti tárgyalások kevés eredmény. 
nyel kecsegtetnek. Junian és Mihalache ki. jelentették hogy ilyen összefogás lehetősé- 

vasárnap elutazott Olaszországba. Az ujság 
irók azon kérdésére hogy mi a célja utjának e gy J J Kijelentette hogy meg akarja ismerni a fas- 

gét kizartnak tartják. Mihalache egyébként 

cizmus által elért eredményeket gazdasági 
téren. 
A Campolungban tartott nemzeti paraszt 

párti gyülésen Mihalache kijelentette hogy 
szó sincs arról hogy a párt a liberalisokkat 
szövetkezzék sőt a nemzeti parasztpárt bár- 
mely percben hajlandó átvenni a kormány- 
zást. 

Sándor király temelése után 

Koaliciós kormány alakul 
Jugoszláviábamn 

Jeftics lesz a miniszterelnok és kormámyában 
helyet kapnak a jugoszláviai kisebbségek 

képviselői is 
Páris okt. 15. 

Az Inírasigeant munkatársa az egyik 
párisi szanatóriumban hosszabb beszél- 
getést folytatott Georges tábornokkal, ki 
- mint ismeretes - életveszélyesen 
megsebesült a marseillei merénylet al- 
kalmával, Georges tábornok a többek 
között a köveikezőket mondta: 
- Anmikor elhaladtunk a tőzsde épü- 

lete előtt, egy vad kinézésü férli a kirá- 
lyi autó jobb oldalához ugrolt és ebben 
a pillanatban valóságos golyózápor zu- 
dult az aulóra. Az volt az első benyo- 
másom, mintiha gépfegyverrel lőnének. 
Ebben a pillanatban ösztönszerüen fele- 
meltem jobbkaromat, hogy a kiralyt 
megvédjem, azonban a kövelkező pilla- 
natban hatalmas ütést éreztem. Az ütés 
a melemel érle, ugyanekkor megállt a 
gépkocsi is, ki akartam ugrani, hogy a 
merénylőt, kinek arcát nem is láttam, 
lefogjam, viszont ugyanebben a pilla- 
nalban engem fogtak le, hátulról átka- 
roltak és a fejemre több ütést mértek. 
Elájultem. Ennél többet nem tudok. 
CGeorges tábornok állapota még mindig 
sulyos, a golyókat még mindig nem le- 
hetett testéből eltávolitani, mert fekvési 
helyüket nem sikerült pontosan megál- 
lapitani. 

Páris október 15. 
A vasárnap este megjelent párisi lapok 

[csaknem egyöntetüen hangsulyozzák, hogy a 
francia kormánynak példát kell adni a nyu- 
galomból és mérsékletből. A Temps vezér. 
cikkben foglalkozik a marseillei merénylet- 
itel kapcsoatban elhangzott vádakkal és inti 
a francia kormányt, hogy hidegvérü és kö. 
rültekintő magatartásával oOszlassa el a rá- 
galmakat. Fennen kell hirdetni - irja a lap 
- hogy bizonyitékok hiányában egyetlen né. 
pet és egyetlen kormányt sem szabad meg- 
fvádolni. 

Szófia október 15. 
Mihelyt az első jelentés megérkezett 

hogy a marseillei merénylő karján a mace 
dón forradalmi szervezet tetoválásának je- lét találták a bolgár rendőrség azonnal nyo mozást inditott. Megállapitották hogy Geor. Igief - akit a gyilkossággal gyanusitanak - megölte 1924-ben Plagi Timot képviselőt 1930-ban pedig Mann Tomalecki délszláv iképviselét egy évig börtönben ült is de ki- 

szabadult és kiszabadulása után 
Utasa terror-szervezetbe. 

Páris, október 15. 
A francia közvélemény figyelme hét- 

főn az igazságügyminiszter tárca betölte- 
sének kérdése és a megyetanácsi választá. 
sok eredménye felé fordult. 

A Voltaire" cimü lap, Magyarország 
megcáfolja az ellene inditott rágalmakat 
cimen cikket ir, amelyben ismerteti a ma- gyar sajtó állsáfoglalását. 

Az angol sajtóban a "Tines" és a - 
foglalkoznak a magyar. 

belépett az 

News Cronice 
ország elleni rágalmakkal és megállapitják, hogy politikai menekülteknek minden állam adott vendégjogot: Franciaország éppugy 
mint Jugoszlávia. A "Tines" közli Bárdossy 
László magyar ügyvivő nyilatkozatat. 
- Utálunk minden terrorista cselek- ményeket Magyarország mélyen elitéli a mar seillei gyilkosságot és a legfelháborodottab- ban visszautasítunk minden gyanusitást. amely Magyarországot kapcsolatba akarja hozni a merénylettel. 

A továbbiak során a 
ügyvivő hangsulyozta, hogy Magyarországon 
nincs és nem is volt horvát terrorista tábor Ez év elején a magyar kormány figyelmezte- tést kapott, hogy néhány horvát 

londoni magyar 

emigráns a jugoszláv határ küzelében levő jankapusztán telepedett le, de ezeket azonnal kiutasitották. A 'News Chronicle" megjegyzi még, hogy egy nagyhatalom ellen bizonyára nem emeltek volna ilyen vádakat. 

Bueuresti okt. 15. A Curentul jelenti, hogy Sándor szerb király temelése utlán a jugoszláv kormány lemond. Ezulán valószinüleg Jeltics jelenlegi külügyminiszfer elnök- lete alatt koalíciós kormány alakul. 
Az uj kormányban a szerbeken ki- 

vül helyet foglalnak a horvátok, szlová- kok, a boszniai muzulmánok képviselői és mndama néprétegek képviselői, ame- lyek Jugoszláviában élnek. 

Bucuresti okt. 15. 
Sándor király temetésén Titulescu, 

Benes és Jeftics találkoznak és ez az 
akalom kitünő alkalmat szolgáltat az ál- 
landérhaknak arra, hogy a nemzeitközi 
politika legu abb fejleményeiről tárgyal- 
janak. 

A kisantant három külügyminiszfere 
ezuttal beszélheti meg, hogy milyen ma- gatariást kell tanusitani azokkal a rej- lett erőkkel szemben, amelyek a béke 

lés gaztetleikkel a szövelségesek ellen 
küzdenek. 

Titulescu és Jeftics ezzel az alka, 
lommal egyeznek meg az ankarai ba. 
káni értekezlet időpontjában és tárgyal, 
nak ama kérdésekben. amelyek Jugos 
láviát és Romániát közösen érdeklik 
................ 

Omnia Mozgó 
Szinház-mozgó 
znan 

nácné Alesd (Jud. Bihor). 

Kedden utoljára a legnagyobb sikerű revü: 

Fox Folies 1034 
Előadások 5, 1, és 9 órakor 

lön! lön! Jön! 
AVE MARIA 

Lemondott 
a Kereskedelmi Csar. 

nok elnöksége 
Oradea, okt. 14 

Vasárnap délelőtt tartotta meg a hely. beli Kereskedelmi Csarnok választmányi űlését nagy érdeklodés mellett A választ- mányi ülést Farkas István, a társulat elnökének beszéde nyitotta meg, amelyben 
közölte, hogy miután a társulat köliség. vetési éve lejárt, október 2-án megtartják ez évi rendes közgyűlésüket. 

Az elnöki megnyitó után a zárszámadá- 
sok bemutatására került sor, amelyet a vá- 
laszimány eltogadott és a vczetőség részére a 
felmentvényt megadta. Dr. Fried János főtitkár 
smertette az adórelormra vonatkozó akció ál- 
Mását, amelyet az Erdélyi és Bánáti Kereske- 
delmi Testületek Szöveiségi inditott meg és 
amely akcióba a kereskedelmi Csarnok is be 
kapcsolódott. 

A utkári jelentés után Farkas István el 
nök bejelentette ugy a maga, mint az egész 
elnökség lemondását. 

A váasztmány a lemovdást tudomásu vette, egyben kiküldött egy jelőlőbizottságot 
amely az október 28-i közgyüléssel egyide- 
jüleg megtartandó választásra a jelőléseket 
megejti. 

-................... 

Moszkvába költözött dr Kertész 
Kezső 

Dr. Kertész Rezso, oradeai ügyvéd, aki 
az itteni kommunista mozgalomban vett 
részt - Caransebesre internálták - fele 
leségével együtt, néhány nappal ezelőtt 
Moszkvába költözött, ahol egy szanatórium. 
ban nyert elhelyezést. 

Kérje mindenütt a 

GOLEF horotva-pengét! 
az acélipar egtökéletesebb alkotása 

és öröme lesz a borotválkozásban. Vezérképviselet: Friedman Armin, Orades 
Promenad Eminescu 16, 

APRO HIRDETESEK 
Ügyes megbizható rikkancs 400 lei fi- 

zetéssel és koszttal felvétetik Wegner Ig- 

Lakbérletn szerzodes nyomtatvanyok 
kaphatók Pasztor Ede papiráruházában. 

Ujsagárusitásra fiuk : munkanelkülle 
ket felveszünk. Jelentkezni 4 kiadonivatalba, 
Piata Viteazu! Mihai (v Naxypiac-tér) 4. 

Bevezetett helyekre havi biztos 2000 
lei jö edelemmel megbiznató ujságárus 
lelvétetik. Cim a kiadó 1751 
mzanaazaamaammemasazozzaeszzam 

PASZTOR-NYOMDA, ORADHA 


